

ОТКРЫТИЕ ДОМА-МУЗЕЯ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

Вчера в Москве в доме, где жил Константин Сергеевич Станиславский, состоялось торжественное открытие музея.

На открытие собрались театральные и общественные деятели столицы, артисты московских театров, сподвижники, ученики и родственники Станиславского.

С воспоминаниями о жизни, творческой и общественной деятельности Константина Сергеевича выступали ученики и друзья Станиславского.

Собравшиеся осмотрели дом, в котором в полной неприкосновенности сохранились обстановка, личные вещи, библиотека, где собраны рукописи реформатора театра.

Днем делегации от коллективов МХАТ, Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, Московского оперного театра и Драматического театра им. Станиславского посетили могилу К. С. Станиславского и возложили на нее венки.

НОВОСТИ

8 АВГ 1948